



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/14-635(165242)

" 7 " липень 2016 р.

Гончаренку В.

Шановний пане Віталію!

Ініційована Вами петиція до Верховної Ради України щодо внесення змін до законодавства в частині відмови від використання паперових аркушів для надання відповідей громадянам за наслідками розгляду їхніх електронних запитів, звернень та петицій, не набрала необхідної кількості голосів на свою підтримку (дата публікації - 18.03.2016; дата завершення збору підписів - 18.06.2016; кількість підписів - 23). У відповідності до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» після завершення строку збору підписів ініційована Вами петиція була передана до Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин для розгляду як звернення громадян.

Повідомляємо, що Комітет Верховної Ради з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин відповідно до розподілу первинних актів чинного законодавства за предметами відання комітетів Верховної Ради України здійснює контроль виконання та аналіз практики застосування Закону України «Про звернення громадян».

Свого часу Комітетом було ухвалено рішення про створення на базі Комітету робочої групи з розробки нової редакції Закону України «Про звернення громадян», оскільки зазначений Закон потребує якісних системних змін та має відповідати викликам сьогодення.

Початок роботи цієї робочої групи було відтерміновано, оскільки потрібен деякий час для аналізу останніх змін до Закону, які стосувалися запровадження інституту електронної петиції та електронного звернення з тим, щоб опрацьовуючи нову редакцію Закону України «Про звернення громадян» врахувати можливі недоліки та внести відповідні корективи в його текст.

Звертаємо Вашу увагу, що всі пропозиції, які надходять до Комітету з приводу удосконалення зазначеного Закону (в тому числі і Ваша) не залишаться поза увагою, а будуть проаналізовані членами робочої групи.

З повагою

Голова Комітету

Г.М. Немира